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Augu daudzveidība ekosistēmās un tās saglabāšana

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:

2. Zina aizsargājamo augu piemērus dažādās ekosistēmās (piemēram, mežā, pļavā, purvā, ezerā u. c.).
Uzdevumu piemēri

3.2. Izlasi tekstu un atbildi uz jautājumiem!
Izcirsta meža klajumā pavasarī sāka augt avenes. Nākamajā vasarā avenāji bija saauguši visā izcirtumā. No blakus esošā meža izcirtumā izsējās egļu un bērzu sēklas. Bērzi ātri izauga par pieaugušiem kokiem, bet eglītes auga lēnāk, tomēr pēc daudziem gadiem tās panāca un pārauga bērzus.
a) Kas notiks ar avenēm, kad bērzi tās pāraugs?

b) Kas notiks ar bērziem, kad egles tās pāraugs?

c) Kāds ir šīs augu kopas nomaiņas cēlonis?
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